

В преддверии осенних каникул в гимназии-колледже прошло общее родительское собрание с участием сотрудников Ленинского РУВД г.Могилева, ГО МЧС, УЗ «Детская поликлиника №1 г.Могилева», УЗ «Могилевский зональный центр эпидемиологии и гигиены». На собрании акцентировалось внимание на ответственность родителей за времяпровождение детей в период осенних каникул, соблюдение родителями всех условий, чтобы жизнь детей не подвергалась опасности. Сегодня очень много угроз появляется для несовершеннолетних во время пребывания в социальных сетях. Родителям рассказали о новых видах киберпреступлений, предупредили о правилах безопасного использования сети Интернет, социальных сетей.

Было

проведено информирование по вопросам сохранения здоровья детей, профилактики потребления курительных смесей, алкогольных и наркотических веществ.

Детский врач – инфекционист Юркова Т.С.

подробно рассказала о необходимости проведения вакцинации против гриппа, особенностях прививочной кампании в этом году. Руководство гимназии-колледжа еще раз затронуло вопрос организации питания: детские рационы, меню, качество приготовленной пищи.

Но самое главное, о чем шла речь на собрании - это родительская любовь, поддержка, забота, умение находить время для общения со своими детьми. С правилами семейного воспитания родителей познакомила классный руководитель 9 «Б» класса» Ольшевская Т.В.





